2015年6月30日星期二 编辑 孙同瑞 江锐 | 组版 刘玉 | 校对 陈文彪

#### □ 记者 江锐

魅力夏日,乐动红山……6月27 日~28日,第二届长三角运动休闲体 验季第七站在江苏省仪征进行。虽然 由于天气的原因,来自安徽、浙江、上 海、江苏的户外休闲运动爱好者,与 "海陆空"全体验擦肩而过,但大家还 是积极参与了山地卡丁车体验,而且 还亲自上场进行了龙舟角逐。



# 体育旅游 完美结合

2015长三角运动休闲体验季第七站走进仪征

#### 体验内容丰富多彩

挖掘长三角的运动休闲资源,乐动 小城仪征是不可错过的一站。根据之前 的活动安排,在两天一夜的仪征站活动 中,来自浙江、上海、江苏、安徽的户外运 动爱好者将亲自体验空中滑翔伞、卡丁 车、CS真人战、冲锋舟等项目,同时,还能 观看越野车表演、皮划艇花式表演、西部 马术表演,并为江苏省仪征龙舟公开赛助 阵,是名副其实的"海陆空"全体验。

不过,天公不作美,这两天仪征一直 下着大雨,这些都是室外开展的活动,不 得不取消。

"前几站活动,由于学习紧张,一直 没有报名参加。这次好不容易有时间,而 且报上了名,来之前做了充分的准备,很 遗憾活动'海陆空'全体验取消了。真是 不走运。"来自浙江的女孩张雪勤目前还 是大二学生,没能参与全体验,对于她来 说确实有些遗憾。

"为了安全需要,下雨被动取消了全 体验,我能接受。明年有机会,我还会来 的。"江苏的陶晓伟告诉记者。

值得一提的是,虽然江苏省仪征龙舟 公开赛延期,但举办方还是利用短暂的雨 停间隙,举行了一场别开生面的龙舟比 赛,参赛四支队伍由三省一市各选队员组 成,结果安徽队以较大的优势夺得冠军。

#### 体育旅游蓬勃发展

据仪征体育部门的相关负责人介绍, 仪征的自行车公开赛、龙舟邀请赛、国际 车马旅游文化艺术节等都已经成为品牌 赛事,"红山体育公园、青马车寨汽摩马业 基地的运动项目,就是结合了生态体验与 运动休闲,是仪征的旅游名片。"

近年来,仪征抢抓宁镇扬同城化的 机遇,以省级生态旅游度假区枣林湾为依 托,以主题活动为载体,以个性特色为亮 点,将山水资源、旅游项目、传统文化、体 育赛事等方面结合,合力打造"花语茶香 乐动仪征"休闲品牌。多次成功举办健身 长跑活动、国际象棋公开赛、自行车公开 赛、龙舟邀请赛、国际车马旅游文化艺术 节等品牌赛事。红山体育公园、青马车寨 汽摩马业基地等集生态体验与运动休闲 为一体的特色体育旅游项目蓬勃发展,在 全国独树一帜,深受户外运动爱好者的欢 迎。运动休闲健身已经成为仪征对外展 示特色旅游名片。

### 盛夏锻炼五禁忌

1、忌在强光下锻炼:中午前后, 烈日当空,气温最高。除游泳外,忌 在此时锻炼, 谨防中暑

2、忌锻炼时间过长:一次锻炼 时间不宜过长,20~30分钟为宜,以 免出汗过多、体温上升过高而引起 中暑。

3、忌锻炼后大量饮水: 夏季锻 炼出汗多,如这时大量饮水,会给血 液循环系统、消化系统,特别是心脏 增加负担。同时,饮水会使出汗更 多,盐分则进一步丢失,从而引起痉 挛、抽筋等症状。

4、忌锻炼后立即洗冷水澡:因 为夏季锻炼体内热量增加快,皮肤 的毛细血管也大量扩张以利干身体 散热。突然过冷刺激会使体表已开 放的毛孔突然关闭,造成身体内脏 器官紊乱,大脑体温调节失常,以致 生病

5、忌锻炼后大量吃冷饮:体育 锻炼可使大量血液涌向肌肉和体 表,而消化系统则处于相对贫血状 态。大量的冷饮不仅降低了胃的温 度,而且也冲淡了胃液,轻则可引起 消化不良,重则会导致急性胃炎,



# 10元"换来"10万元 准爸爸有了"天使基金"

**星报讯(杨欢欢)** 近日,大乐透15059 期开奖,蚌埠彩民小张10元中了10万元! 这可给准爸爸的小天使送来了成长基金喽!

小张可是个标准的"乐诱迷", 每期必 买,基本是花10元随机5注。自大乐透派 奖开始后,又恰逢老婆在待产,"人逢喜事 精神爽", 当天, 他照常花了10元买了5注 大乐透,不过却没少花心思,前两注是他和 媳妇两人生日号和结婚纪念日等的自由组 合,后三注是随机的。当晚开奖号码为 "07、09、19、23、32 + 01、03"。 没想到前 两注都中了,第一注中了5+1,第二注中了 3+1。想着中了二等奖,小张激动不已;想 着即将出生的宝宝,小张欣喜若狂;想着正 在待产的妻子,小张强压住喜悦……

冷静过后,第二天小张就火速前往蚌 埠体彩分中心领奖了。拿到奖金,小张激 动地说这可以作为宝宝部分的成长基金 了,美其名曰:"天使基金"。小张表示将 会一直守着这个号,这个带给他们一家人 幸运与快乐、希望与喜悦的号码,也是表 达着对家人的爱。

# 竞彩普及日,全椒彩民中奖多

星报讯(张仁仙)近日,日本联赛杯, 全椒县22002号站的彩民小王(化姓)以百 元小单5串1博中4000多元,彩民小张 (化姓)以几十元小单博中2000多元,像这 样的故事在竞彩普及日期间,该彩站几乎 天天上演,特别在冷门迭出的周末联赛中, 这帮80、90后的年轻人,能轻松博冷曾拿 下过万元大奖。他们中的小张对日乙联赛 有独到见解,曾半全场打出1比29的高赔 赢得众人青睐。特别是小王,从球队的历 史战绩到近期动态他无一不晓,彩民们送 他一个"技术帝"称号可谓实至名归!



当前奖池: 1369791223元 (目前中国彩市第一) 第 15074 期,开奖号码: 01、12、21、27、33+04、09 全国中出一等奖 ()注,其中追加 ()注。大奖出自 大乐透开奖日期:周一、周三、周六

## 听君一席话 喜中 10 万元

星报讯(付滨卿) 最近阜 阳市体彩17037号网点的彩民 们,总是在议论店里刚刚中得 的10万元大奖。中奖的姜先 生是店里的老彩民了,平时就 十分喜欢购买"排列五",按他 的话说,"排列5奖金可观,中 奖率却是同级别奖金中最高 的,性价比很高啊。"

当日,姜先生来到店里,经 过仔细研究走势图后,姜先生 以头两位的"5、1"做胆排出了 几注号码,在进行投注的时候, 网点的曹老板说:"我今天感觉 百位的2和个位的8比较好。 说者无意,听者有心,姜先生就 又追加了一注"51228"。没想 到,第二天开奖号码竟然就是 "51228",姜先生中得了10万 元大奖!

现在,17037网点的彩民 在进行投注时都会征求曹老板 的意见,希望曹老板也能给他 们指点出个大奖来





## 老彩民"换"新玩法 "少串"多倍获回报

星报讯(刘标) 在欧洲主要足 球联赛结束或进入升降级阶段,竞 彩比赛冷门频出,利辛县体彩27860 网点彩民王先生,多日未尝到中奖 的快乐,经过网点销售员的劝导,改 变以往多串的投注方式,采取少串 多倍的投注,近一周多次中奖,累计 中奖奖金2万多元。

据了解,王先生是一位资深足彩 彩民,买足彩已经近10年了,对欧洲 各个联赛颇有研究。之前任九及竞 彩多串关的投注,经常由于错一场 而与大奖多次擦肩而过,网点销售 员多次劝他改变投注方式,采取少 串多倍的投注方式讲行投注,可他 一直嫌其奖金低不愿尝试。

这次多日未中奖,终于接受网点 销售员的建议,采取少串多倍的投注 方式,终于获得了丰厚的奖金。他满 脸笑容地表示:"我平时喜欢选7场或 8场比赛进行投注,人之常情嘛,就想 能多中点奖金,可是结果常常不如我 所愿,现在仔细想想,比赛选多了,中 奖难度就加大了,哪能那么容易都猜 中啊,现在我也劝说大家采取少串关 多倍投的投注方式,这样才能中奖、 才能获得丰厚的奖金啊!"